

ПРОТОКОЛ № 2

конкурсної комісії з перевірки та відбору Проектних заявок для участі у Програмі співфінансування ремонтів житлових будинків ОСББ м. Вараш на 2016 - 2020 роки

24.04.2019 року

Вараш

Присутні:

А.І.Кречик	заступник міського голови з питань діяльності, виконавчих органів ради, голова комісії
І.І.Савченко	начальник відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради, заступник голови комісії
Н.М.Мацюк	спеціаліст 1-ої категорії відділу майна комунальної власності міста виконавчого комітету Вараської міської ради, секретар комісії
С.В.Денега	депутат Вараської міської ради
О.П. Мензул	депутат Вараської міської ради
А.О.Шумра	начальник відділу фінансово-господарського забезпечення, головний бухгалтер виконавчого комітету Вараської міської ради

Взяли участь у засіданні голови ОСББ

Порядок денний:

1. Про визначення першочерговості спрямування коштів на проведення капітального ремонту житлових будинків ОСББ на виконання заходів програми співфінансування ремонтів житлових будинків ОСББ м.Вараш на 2016-2020 роки (бюджетне призначення – 2565,416 тис.грн.).
2. Різне

Слухали: Кречека А.І., який запропонував голосувати за порядок денний.

Голосували: «За» - 5 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

СЛУХАЛИ:

1. Кречика А.І., який зазначив, що відповідно до рішення міської ради від 21.12.2018 №1371 «Про бюджет м.Вараш на 2019 рік» виділено кошти у сумі 6565,416 тис. грн. на виконання заходів програми співфінансування ремонтів житлових будинків ОСББ м.Вараш на 2016-2020 роки.

Шумру А.О., яка запропонувала оскільки в бюджет планують внести зміни, скоротивши вищезазначені виділені кошти на 4000,0 тис. грн., спрямувати 2565,416 тис.грн. ОСББ, які першочергово потребують проведення капітальних ремонтів житлових будинків.

ВИРІШИЛИ: Для визначення першочерговості потреби проведення капітальних ремонтів житлових будинків ОСББ відділу майна комунальної власності міста прорахувати кошти для ремонту будинку ОСББ протягом дії програми за формулою пропорційно до загальної площі будинку на всі будинки ОСББ відповідно до програми співфінансування ремонтів житлових будинків ОСББ м.Вараш на 2016-2020 роки. Термін виконання 10 днів.

Голосували: «За» - 5 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

2.Різне:

СЛУХАЛИ:

Савченко І.І., яка зазначила про необхідність врахування в кошторисах витрат на здійснення технічного нагляду під час виконання капітального ремонту житлових будинків ОСББ.

Цьомах О.В., яка зазначила про заміну виконання виду робіт - виконання капітального ремонту інженерних мереж житлового будинку №29/1, м-н Будівельників на капітальний ремонт міжпанельних швів вищезазваного будинку.

Підписи:



Кречик А.І.



Савченко І.І.



Денега С.В.



Мензул О.П



Шумра А.О



Мацюк Н.М.

Протокол вела: